

安徽医科大学处室文件

宣字〔2020〕12号

关于印发《安徽医科大学第七届教职工代表大会暨第十届工会会员代表大会宣传提纲》的通知

各基层党委、党总支、直属党支部、党委各部门：

现将《安徽医科大学第七届教职工代表大会暨第十届工会会员代表大会宣传提纲》印发给你们，请认真贯彻落实。

特此通知。

党委宣传部（新闻中心）

2020年12月4日

安徽医科大学第七届教职工代表大会 暨第十届工会会员代表大会宣传提纲

在全校上下深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的关键时期，经校党委研究，我校第七届教职工代表大会暨第十届工会会员代表大会（以下简称“两代会”）将于12月16日至18日召开。

召开“两代会”是全校教职医护员工民主政治生活中的一件大事，是全校上下认真贯彻强化“两个坚持”、实现“两个更大”的目标要求，深入学习贯彻校第八次党代会精神，加快推动我校综合改革步伐，凝聚全校教职医护员工集体智慧和力量的一次重要大会，是学校迈向新发展阶段、把握新机遇、共谋新发展的一次重要大会。因此，校党委号召全体教职医护员工积极行动起来，以高度的政治责任感和强烈的使命感、以饱满的热情和务实的作风、以优异成绩和奋力担当迎接“两代会”的胜利召开。

一、提高政治站位，充分认识“两代会”的重要意义、指导思想 and 主要任务

当前，我校正迈步国内一流高水平医科大学建设新征程，处在重要的战略机遇期，迫切需要广大教职医护员工牢固树立主人翁意识，群策群力，积极投身学校事业发展和改革建设。通过召

开“两代会”，要进一步加强党的全面领导，切实把党的基本理论、基本路线和基本方略贯彻到群众中去，转化为自觉行动；要进一步凝聚共识，把思想和行动统一到强化“两个坚持”、实现“两个更大”的目标要求上来，统一到贯彻落实校第八次党代会精神上来，统一到积极投身高水平医科大学建设的各项任务上来；要进一步提升依法办学、民主治校水平，着力推动学校治理体系和治理能力现代化；要进一步落实立德树人根本任务，强化全体教职医护员工育人意识和责任，实现全员全程全方位育人。

“两代会”的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，坚持党的教育方针，坚持和加强党对学校工作的全面领导，贯彻新发展理念，推动高质量发展，落实立德树人根本任务，牢记为党育人、为国育才的初心使命，扎实推进校第八次党代会提出的各项改革发展任务。积极推进学校民主政治建设，全心全意依靠广大教职工依法办学，充分发挥广大教职工参与学校民主管理、民主监督的作用，调动广大教职工“三全育人”的积极性和创造性，为把我校建设成为国内一流高水平医科大学而努力奋斗。

“两代会”的主要任务是：认真回顾总结学校上届“两代会”

以来的主要工作，贯彻落实校第八次党代会精神，弘扬安医精神，抓实抓细学校综合改革发展建设目标和主要任务，选举产生新一届教代会执委会和工会委员会，进一步统一思想、凝聚共识，形成发展和育人合力。

主要议程包括：听取和审议校长工作报告；听取和审议六届教代会、九届工会工作报告；听取和审议校财务工作报告；选举产生校第七届教代会执委会、第十届工会委员会、第十届工会经费审查委员会。

二、统一思想认识，认真做好“两代会”的各项筹备工作

各级党组织要根据校党委统一部署，认真做好大会的各项筹备工作，把筹备召开“两代会”的过程作为进一步增强学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的政治自觉和行动自觉的过程；作为学习贯彻校第八次党代会精神，弘扬安医精神，推动各项改革攻坚目标和任务落实落细落地的过程；作为不断加强各级党组织建设、分工会建设，提升基层组织凝聚力战斗力的过程；作为贯彻执行党的群众路线，密切联系群众，依靠群众，服务群众，增强群众获得感幸福感安全感的过程。

各级党组织要认真组织教职医护员工深入学习《工会法》《中国工会章程》《学校教职工代表大会规定》《安徽省高等学校教职工代表大会工作规程》《安徽医科大学章程》等规章制度和筹备大

会召开的有关文件材料，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，与学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神紧密结合起来，与贯彻落实校第八次党代会精神紧密结合起来，与弘扬安医精神和伟大抗疫精神紧密结合起来。通过学习，深刻认识“两代会”召开在我校发展建设中的重要地位和深远意义，进一步明确学校在新时代面临的历史使命和时代责任，真正把各级党组织和全校教职医护员工的思想统一到校党委的重大部署上来，把广大教职医护员工的心智凝聚到学校建设国内一流高水平医科大学的事业上来。

各级党组织、分工会要本着对党负责、对学校负责、对师生负责的态度，推动落实二级教代会建设，积极献言献策，做好提案工作，认真讨论修改好“两代会”工作报告，正确行使民主权利，选举好“两代会”代表，推荐好“两代会”委员候选人。要处理好筹备工作与日常工作的关系，统筹兼顾教学、科研、医疗、管理等工作。各筹备工作组要以高度的政治责任感抓好每一个细节，积极投入，有序推进落实。各相关部门、单位要大力支持、密切配合，确保筹备工作各项任务按期完成。

三、广泛宣传动员，不断汇聚学校事业发展磅礴力量

各级党组织要在全校范围内广泛宣传和动员，使全体师生医护员工全面提高对“两代会”重要意义的认识，全面加深对上届

“两代会”以来学校改革发展成就的认识，全面增强对学校第八次党代会确立目标的认同，积极主动地投入到学校改革发展中去。

各级党组织要大力宣传我校办学近百年来坚持依法治校、民主治校、团结兴校所取得的历史成就和成功经验，特别是上次“两代会”以来在教育教学、人才培养、学科建设、科学研究、社会服务、国际合作、文化建设、附属医院建设等各方面取得的优异成绩，切实增强全校上下深化综合改革、再创事业新辉煌的信心和决心；要大力宣传在学校发展进程中一代代安医人弘毅担当、精医报国、康民济世的安医精神，特别是在学校建设、改革、发展的紧要关头广大教职医护员工中涌现出的模范人物和典型事迹，在国家抗击新冠肺炎疫情阻击战中的“最美逆行者”和英雄故事，进一步形成学习先进、弘扬正气、共同进步的浓厚氛围，进一步弘扬伟大抗疫精神，增强以医报国、众志成城、攻克时艰的家国情怀。要大力宣传近年来我校“两代会”工作中的创新与亮点，基层工会的特色做法和典型经验，积极探索民主管理、民主监督工作新机制、新思路，不断提升学校内部治理体系和治理能力现代化水平。

各级党组织要充分利用各类宣传平台，坚持壮大主流舆论，坚持网上网下融合，弘扬主旋律，传递正能量，广泛开展形式多样的宣传活动，突出主题，把握导向，增强宣传思想工作的吸引

力、凝聚力、说服力和感染力，深入细致、扎扎实实地做好“两代会”的宣传工作，营造一个凝心聚力、团结鼓劲、昂扬向上的良好氛围。

全体教职医护员工要积极响应校党委的号召，团结一心、勇于担当、积极作为，以饱满的精神状态和优异的工作业绩迎接学校“两代会”的胜利召开！